
 

 

 

 

 

 

今 年 度 も大 河 原 教 育 事 務 所 を会 場 に，子 育 てサポーター養 成 講 座 を

実 施 しました。  

 

この講 座 の趣 旨 は，主 に幼 児 や小 学 生 ，中 学 生 の子 供 を持 つ親 に対

して，子 育 てやしつけなどについて気 軽 に相 談 に応 じたりアドバイスを行 っ

たりする人 材 を養 成 するものです。家 庭 教 育 や子 育 てに悩 む親 を地 域 全

体 で支 援 しようとする環 境 と社 会 意 識 の醸 成 もねらいとしております。  

 

３名 の講 師 の方 々には，子 育 て ・家 庭 教 育 支 援 に必 要 な基 礎 知 識 と

実 践 についてお話 しいただきました。受 講 者 は，今 日 的 課 題 について理

解 を深 めるとともに，笑 いあり，感 動 ありの有 意 義 な時 間 を過 ごしました。

修 了 した受 講 者 には，修 了 証 が手 渡 されました。今 後 ，地 域 で御 活 躍 さ

れることを期 待 しております。  

 

第１回：領域１「家庭教育支援の理解」 

 

             

          

 

 

 

 

 

宮城県地域活動「母親クラブ」連絡協議会  

会長  佐々木  とし子  氏  

 

【第１回：参加者の声】  

 

 

 

 

 

 

○子育ては昔，現在と違いはありますが，子育て，親育て，環境づくり，大事ですね。

ありがとうございました。  

○佐々木先生の御講話が，大変勉強になりました。手遊びやわらべうたを用いて，大

人になるための土台づくりを，個々の家庭で母親がうまく取り入れられる工夫を学

ばせていただき，今後活用できたらと思います。  



第２回：領域２「親子の理解とかかわり方」  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ニューエイジカウンセリング研究会   

代表  今野  廣子  氏  

 

【第２回：参加者の声】  

 

 

 

 

 

 

 

第３回：領域３「総合的な理解～地域活動，父親の教育参画」 

 

 

 

 

 

 

 

 

   株式会社ペンギンエデュケーション         

代表取締役  横田  智史  氏             

 

【第３回：参加者の声】  

 

 

 

 

 

○話を聴くときの態度，心構え等，いろいろ聞くことができたので，大変良かったです。

ありがとうございました。  

○講座の内容ひとつひとつが深くうなずけました。事例をあげた説明が分かりやすく，

新たな気づきがありした。復習してみます。また，違う講演も聞かせていただきたい

です。本日はありがとうございました。  

○具体的な内容を教えていただき，とても身近なことにつながりました。さらに，今

現在子育て中の 30 代のパパ・ママのことなどがよく理解できました。楽しいお話

をありがとうございました。  

○大変分かりやすく，面白い講話をいただき，もっと聞いてみたいと思いました。夫

(父 )の家庭での立ち位置や，妻への感謝の気持ちを常に示す等，大変勉強になりま

した。  


